



John Rose
Zakladatel firmy a vývojář

GRAFFITI REMOVAL SYSTEM



Drazí zákazníci a přátelé,

Jmenuji se John Rose a již 40let se věnuji oboru odstraňování graffiti. Jsem majitelem společnosti, která se specializuje na odstraňování graffiti a při své každodenní činnosti jsem se v průběhu mého života setkal s mnoha odstraňovači graffiti. Vybral jsem ale ty nejlepší vlastnosti a vyvinul vlastní produkty na odstraňování graffiti. Hrdě jsem je nazval World's Best a doplnil jsem nabídku i o výbavu pro každého profesionála.

S WORLD'S BEST Systémem odstranění graffiti i Vy sami poznáte, že je to ta nejrychlejší a nejbezpečnější metoda odstraňování graffiti na světě.

Je to jednoduše naučitelná metoda postupů, pomocí Biologicko-odbouratel-ných produktů a ekologicky udržitelné techniky čištění. Mnoho z našich produktů byly vyvinuty pro suché podnebí Austrálie a pro potřeby tvrdých zákonů na ochranu zdrojů vody. To je hlavním důvodem, proč naše produkty nepotřebují v některých případech při čištění žádný oplach vody a když, tak pouze v minimálním množství a pouze s nízkým tlakem tlakové myčky. Proto jsou naše produkty ve světě schvalovány na povrchy památkových objektů a doporučovány k užití i v přírodních rezervacích po celém světě.

Hlavní výrobu produktů a skladovou logistiku zajišťují s partnerem Adamem Kopchou, který je ředitelem pro USA distribuci, v kalifornském Los Angeles. Naše produkty a technologie, dnes již téměř po celém světě, využívá více jak tisíce městských správ a jejich programů prevence, správců majetku, škol i organizací technických a úklidových služeb. Pyšníme se již několik desetiletí pravidelným partnerstvím každého pořadatele Olympijských her. Po celém světě spolupracujeme se společnostmi a jejich profesionály z oboru odstraňování graffiti a čištění povrchů.

Jsmo připraveni poskytnout vám řešení - jak odstranit jakékoliv graffiti. Jsme připraveni vybavit váš tým na klíč - pro obor odstraňování graffiti. Díky ohlasu i ze své zkušenosti vím, že umíme boj s vandaly vyhrávat.

Ještě toho zbývá mnoho odstranit...
Ale společně to dokážeme!

Founder and Developer
World's Best Graffiti Removers



Vanessa & Adam Kopcho
USA, výroba a distribuce

Umyjem-to[®] s.r.o.

www.umyjemto.cz

Kdo jsme a co je naším cílem

Jsme společnost **UMYJEM TO s.r.o.**, kterou jsme začali budovat v roce 2011. Specializujeme se na profesionální údržbu, čištění, renovaci a ochranu venkovních povrchů staveb. Tuto službu zajišťujeme pro správce a majitele budov. Naším cílem je spokojený zákazník.

Máme vyhradní zastoupení v České Republice

Koncem roku 2016 jsme získali možnost spolupracovat s našimi World's Best australsko-americkými partnery, kteří vyrábějí ty nejlepší produkty odstraňovačů graffiti na světě. Tím jsme získali nedocenitelné zkušenosti z tohoto oboru a díky know-how celého GRS - Systému odstranění graffiti jsme navíc schopni nabídnout i řešení graffiti prevence pro města, správu majetku a majitele nemovitostí. Jsme schopni vybavit a vyškolit Váš tým profesionálů i dobrovolníků.

Naše zkušenosti

Stejně jako John Rose ze společnosti World's Best products jsme také vyzkoušeli mnoho produktů a způsobů aplikací při odstraňování graffiti. A to jsou naše několikaleté zkušenosti. Proto jsme se rozhodli spolupracovat jen s těmi nejlepšími odborníky a používat odstraňovače, které opravdu odstraňují. Je jednodušší špínu, nečistoty, graffiti a tagy odstraňovat, místo abychom povrchy Vašich budov a staveb ničili.

Proč právě my?

Jak jsme již uvedli, naším jediným cílem je spokojený zákazník a proto nás v minulosti naše vlastní nespokojenost s výsledky odstraňování graffiti dovedla až k dnešní dokonalosti. Tato profesionalita nám umožnila přijít až za Vámi a nabídnout Vám úspěšný způsob a metodu boje s tímto druhem vandalizmu.

- Naučíme Vás odstranit graffiti z jakéhokoliv povrchu.
- Street art umělcům nabízíme revitalizaci a ochranu jejich děl.
- Povrchy staveb jednoduše a levně ošetříme s ochranným nátěrem.
- Nebojíme se být World's Best!

Za společnost **UMYJEM TO s.r.o.**

Pavel Hamberger
ředitel pro CZ, SK a PL distribuci



Výstava PURPO Praha 2017